
Καταγγέλλουμε τις συνεχιζόμενες απολύσεις «εργολαβικών» εργαζομένων που
εργάζονταν στη ΔΕΗ Πρέβεζας

Συντονισμός Εργαζομένων – Ανέργων Πρέβεζας

Ο τρόπος με τον οποίο προσλαμβάνονται εργαζόμενες/οι από τις εταιρείες που υπογράφουν συμβάσεις
έργου με το δημόσιο (π.χ. νοσοκομείο) ή με πρώην ΔΕΚΟ (π.χ. ΔΕΗ) επιβεβαιώνει ότι τα υπερκέρδη των
εργοδοτών βασίζονται στην ολοένα και μεγαλύτερη εκμετάλλευση των εργαζομένων.

Η εργολαβική εταιρεία «Innovative and Outsourcing services EE» που έχει υπογράψει σύμβαση έργου με τη
ΔΕΗ προχώρησε στην απόλυση συναδέλφου που είχε προσληφθεί στις 2/1/2024 με σύμβαση εργασίας
αορίστου χρόνου (6ωρο).

Η απόλυση αυτή αποτελεί συνέχεια άλλων δύο απολύσεων. Δύο εργαζόμενες που είχαν
προσληφθεί στον ίδιο χώρο δουλειάς απολύθηκαν πριν ένα μήνα περίπου. Ο συνάδελφος που
απολύθηκε τώρα είναι και εκλεγμένος αντιπρόσωπος στη Γενική Συνέλευση των
αντιπροσώπων του Εργατικού Κέντρου. Είναι ο δεύτερος αντιπρόσωπος της Γενικής
Συνέλευσης του Εργατικού Κέντρου που απολύεται το τελευταίο διάστημα (καιρός είναι το
Εργατικό Κέντρο να «βγει» στους χώρους δουλειάς της πόλης και να μην περιμένει από τις/τους
εργαζόμενες/ους να του καταγγείλουν τις εργοδοτικές αυθαιρεσίες…)

Οι εργολαβικές εταιρείες αναλαμβάνουν δουλειές στο δημόσιο ή στις πρώην ΔΕΚΟ οι οποίες έπρεπε να
εκτελούνται από εργαζόμενες/ους με μόνιμη και σταθερή δουλειά.

Στον τομέα της ενέργειας τα υπερκέρδη της ΔΕΗ και των παρόχων ενέργειας στηρίζονται από τη
καταλήστευση του λαού από τις αυξημένες τιμές του ρεύματος και την άγρια εκμετάλλευση των μόνιμων,
των εποχικών και «εργολαβικών» εργαζομένων.

Σε όλους τους χώρους δουλειάς το πετσόκομμα των μισθών των μόνιμων ή αορίστου χρόνου
εργαζομένων, η ελαστικοποίηση και οι μισθοί πείνας των εποχιακών και των εργολαβικών έχουν συμβάλει
στο «οικονομικό» θαύμα που μας προπαγανδίζει η κυβέρνηση και τα κυρίαρχα ΜΜΕ. Ένα «οικονομικό»
θαύμα το οποίο στηρίζεται από ένα νομοθετικό πλαίσιο το οποίο δεν αμφισβητήθηκε από καμιά
κυβέρνηση.

Απέναντι σε αυτή την κατάσταση δεν υπάρχει άλλος δρόμος από την αποκάλυψη, τον αγώνα
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και τη συλλογική διεκδίκηση μέσα από τα συνδικάτα μας. Καλούμε τις /τους εργαζόμενες/ους
να οργανωθούν στα συνδικάτα , να συγκροτήσουν καινούργια και να τα πάρουν στα χέρια
τους.

ΑΠΑΙΤΟΥΜΕ

Τις άμεσες επαναπροσλήψεις των απολυμένων.
Έξω οι εργολάβοι από παντού (και από τη ΔΕΗ). Αγώνας για 100% δημόσια ΔΕΗ με κατάργηση του
χρηματιστηρίου ενέργειας
Ρεύμα φθηνό για το λαό. Μόνιμη και σταθερή δουλειά με πλήρη δικαιώματα για όλους τις/τους
εργαζόμενες/ους στην ενέργεια.

Καλούμε στη συγκέντρωση που οργανώνει το «Σωματείο Ιδιωτικών Υπαλλήλων» του οποίου μέλος είναι ο
απολυμένος αντιπρόσωπος της Γενικής Συνέλευσης αντιπροσώπων του Εργατικού Κέντρου την
Παρασκευή 5/4/2024 στις 11 π.μ. έξω από τη ΔΕΗ. Στις 17 Απρίλη όλες και όλοι στην απεργία.
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